3A0AYA:
«MoWl XBOCT, - Ckasan Kor, -
MMeeT ANUHY 12 cM U1 eule
NONOBWMHY MOEro XBocTa».
Kakoea gnumHa xBocra 3Toro
KoTa?

BcTaeb nponylueHHYHo LMGPY BMECTO BOMPOCUTENbH bIX

3HOKOB:
S| ¥ |2
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MHarok ecut 12 kr. Ckonbko oH 6yaeT
BECUTb, ECNIM BCTAHET HA OAHY HOry?
Hanuww oteer.

PaccTasb cKOBKU TaK, UTOBLL PABEHCTBO CTANO BEPHLIM:

£ 3 2x 6+3-1 =17
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* Kakux ouryp HET Ha pucyHke?

A) TpeyronbHUKOB

B) ksazpatos

M) Kpyroe
3AQAYA:
Ha pykax 10 nansues. Ckonbko nansuee Ha 10 pykax?
A) 100 B) 120
B) 50 M 200
3A0AYA:

KneTka y kponukos 6bLna 3akpeITa,
HO B HUXHEe OTBepCTUE BUIHO
6b1n0 24 Horu, B BepxHee - 12
KPONUUbUX ylleld, TaK cKoMbKO xe
65110 B KNETKE KPONMKOB?

A) 4 B) 12
B) 8 rn 6
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